
 

Príklady z monitoringu FARE   

Semifinále Španielsko-Rusko  
V sektore španielskych fanúšikov sa objavilo niekoľko fašistických zástav používaných v ére generála Franca. Jednu 
vyvesili priamo v prvom rade. 

Zástava s orlom bola používaná počas Francovej diktatúry a extrémne pravicoví fanúšikovia ju prezentujú najmä počas zápasov  
národného tímu.  

Štvrťfinále Špan.-Taliansko 
Fanúšikovia v španielskom sektore vystavili 10 metrovú vlajku s tromi „slnkami“ alebo keltskými krížmi, ktoré 
nahradili písmeno O. Neonacisti často keltský kríž požívajú ako symbol árijskej rasy. Mimo štadióna skupina ultras 
Realu Madrid hajlovala.  

Banner s tromi keltskými krížmi a hajlovanie. 

Štvrťfinále Holandsko-Rusko 
Pozorovatelia FARE zaznamenali ruský banner s dvomi keltskými krížmi. Tie sú rozšíreným „White power“ 
symbolom znamenajúcim nadradenosť bielej rasy. Banner po polčase odstránil predstaviteľ UEFA.  

 
Ruský banner s keltským krížom. 
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Štvrťfinále Chorvátsko-Turecko 
Pozorovatelia FARE boli svedkami širokej škály fašistických a neonacistických prejavov a symbolov v sektore 
s Chorvátskymi fanúšikmi. Vrátane vystavenia dvoch vlajok symbolizujúcich zákon v Ustašovskom režime 
v Chorvátsku počas nacistickej éry, zodpovedný za masové vraždy Srbov, Židov a Rómov.  

Počas štátnej hymny stovky Chorvátov vztýčili pravice a hajlovali.   

 
Zástava so symbolom Ustašovskej mládeže, šál uctievajúci vojnového zločinca generála A. Gotovinu s textom “Do boja, do vojny 
za vlastný národ” a nacistický pozdrav. 

Nacistické pozdravy počas národnej hymny. 

Italy –Romania  
During the Italian national anthem dozens of Italian supporters erected their right arms for the fascist salute. 

Aj talianski fanúšikovia( počas zápasu Tal. s Rumunskom) hajlovali na hymnu. 

Rakúsko-Poľsko  

Vo fan zóne UEFA vo Viedni malá skupina Rakúšanov kričala “Scheiss Polaken” (hovno Poliaci). Neskôr pridali aj 
rasistický pokrik “ZickZackZigeunerpack” (Cigánska banda) namierený k Poliakom.  
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Chorvátsko-Nemecko  
V prvom rade v nemeckom sektore hneď za bránkou bolo asi 15 nemeckých neonacistov v značkovom oblečení 
Thor Steinar. Značka Thor Steinar v nedávnej minulosti ako logo používala symbol pochádzajúci z Vlčieho háku a 
a a Tyr runy. Tento symbol bol v niekoľkých nemeckých štátoch zakázaný, preto ho firma nahradila.  

Nemeckí fanúšikovia počas zápasu Rakúsko-Nemecko (na aj mimo štadióna)          Slogan “Sláva a česť vlasti”  
Používaný prevažne neonacistami pripomína 
 zakázaný slogan jednotiek SS.  ŠvajčiarskoTurecko  

Po víťazstve Turecka členovia skupín extrémnej pravice vo Švajčiarsku provokovali Tureckých fanúšikov. Námestie 
pred železničnou stanicou v Berne bolo uzavreté kordónami do polnoci, aby sa zabránilo vyčíňaniu ultrapravicových 
násilníkov. V nákupnom centre v Zürichu nazi skíni vykrikovali rasistické heslá.    

Holandsko-Taliansko 
Každý raz čo sa sa taliansky útočník Luca Toni dotkol lopty, väčšina fanúšikov v holandskom sektore 
v Berne sa homophobic song “Luca Toni et en Homo” použijúc melódie od White Stripes k piesni 7 nation 
army.  

Nemecko-Poľsko 
Po zápase nemeckí krajne pravicoví fanúšikovia pochodovali ulicami Klagenfurtu a provokovali Poliakov s 
xenofobickými a antisemitskými sloganmi vzývajúcimi nacistický režim. Kričali “Všetci Poliaci musia nosiť žlté hviezdy” 
a “Nemci bráňte sa! Nekupujte od Poliakov!”  

Poľskí neonacisti zase nosili šály s keltskými krížmi a skandovali “Poľsko Poliakom, Európa pre bielych ľudí”.  

k   
  
Šál s keltským krížom a slogan “Poľsko 
Poliakom, Európa bielym.“    

Nemecký neonacista v tričku 88 (kód pre nacistický pozdrav Heil Hitler) , a 
Poľskí krajne pravicoví fanúšikovia s White power šálmi.  
  

 
 
Poznámky: Všetky snímky FARE, 
Copyright FARE  

3 


